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平成２９年（２０１７年）招集大阪狭山市議会定例会 

３月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

号。２０日の議運で確定） 

●議案第 １ 号  大阪狭山市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する

基準等を定める条例について 

地域における医療及び介護の総合的な確保を推進するための

関係法律の整備等に関する法律による介護保険法の一部改正に

より、現在、大阪府が定めている指定居宅介護支援等の事業の人

員及び運営に関する基準等を市の条例で定めるため、新たに制定

するもの 

 

●議案第 ２ 号  大阪狭山市附属機関設置条例の一部を改正する条例について 

狭山ニュータウン地区の将来像やその実現に向けた取組の方

向性を示す狭山ニュータウン地区活性化指針を策定するに当た

り、広く関係者の意見を反映するため、市長の附属機関として大

阪狭山市狭山ニュータウン地区活性化指針策定委員会を設置す

るとともに、空家等対策の推進に関する特別措置法に基づき大阪

狭山市空家等対策計画の作成及び変更並びに実施に関する協議

を行うに当たり、同じく市長の附属機関として大阪狭山市空家等

対策協議会を設置するため、所要の改正を行うもの 

 

●議案第 ３ 号  大阪狭山市市税条例の一部を改正する条例について 

地方税法施行規則の一部改正により条項の移動が生じたため、

これを引用する本条例について所要の改正を行うもの 

 

●議案第 ４ 号  災害による被災者に対する市税の減免に関する条例の一部を改

正する条例について 

農業災害補償法の一部改正により法律の題名が「農業災害補償

法」から「農業保険法」に改められたため、これを引用する本条

例について所要の改正を行うもの 
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●議案第 ５ 号  大阪狭山市障害者地域活動支援センターの設置及び管理に関す

る条例の一部を改正する条例について 

障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法

律の一部改正により条項の移動が生じたため、これを引用する本

条例について所要の改正を行うもの 

 

●議案第 ６ 号  大阪狭山市介護保険条例の一部を改正する条例について 

平成３０年度から平成３２年度までの介護保険サービス量等

の見込みに基づいて算定した第１号被保険者の保険料を改定す

るとともに、介護保険法施行令等の一部改正により、所得指標の

見直し、刑事施設収容者に対する減免の適用その他の介護保険の

事務に係る所要の改正を行うもの 

 

●議案第 ７ 号  大阪狭山市後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例

について 

持続可能な医療保険制度を構築するための国民健康保険法等

の一部を改正する法律の施行に伴い、高齢者の医療の確保に関す

る法律の一部が改正され、住所地特例の規定が変更されるため、

所要の改正を行うもの 

 

●議案第 ８ 号  大阪狭山市手数料条例の一部を改正する条例について 

大阪府環境農林水産行政事務に係る事務処理の特例に関する

条例に基づき、平成３０年４月１日から本市が事務処理を行うこ

ととなった事務のうち、汚染土壌処理業の譲渡及び譲受等の承認

に係る手数料を新たに規定するとともに、大阪府土木行政事務に

係る事務処理の特例に関する条例に基づき処理を行っている事

務のうち、砂利採取時における採取計画の認可等に係る手数料に

ついて、地方公共団体の手数料の標準に関する政令において手数

料の標準額が見直されることに準じ改定するもの 
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●議案第 ９ 号  大阪狭山市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例

について 

一般職の職員の給与に関する法律の一部改正による扶養手当

の支給額の段階的な変更に伴い、非常勤消防団員等に係る損害補

償の基準を定める政令の一部改正により、当該政令に基づき扶養

親族のある場合の非常勤消防団員等に係る損害補償の算定の基

礎となる額の加算額及び加算の対象について規定している本条

例について所要の改正を行うもの 

 

●議案第１０号  大阪狭山市消防手数料条例の一部を改正する条例について 

地方公共団体の手数料の標準に関する政令の一部改正により、

当該政令を根拠に手数料を定めている本条例について所要の改

正を行うもの 

 

●議案第１１号  市道路線の認定及び廃止について 

住宅開発による道路の帰属に伴い、８箇所２４路線を新たに認

定し、うち２路線については、終点を変更し、再度路線認定をす

るため、重複する路線区間を廃止するもの 

 

●議案第１２号  平成２９年度（２０１７年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第

９号）について 

主に、子ども・子育て支援給付事業における保育所給付費等の

各種給付費や職員の退職手当、職員退職手当基金等の積立金を計

上するとともに、事業費等の確定に伴う財源調整も含め、歳入歳

出それぞれ１億３，２９９万４千円の増額補正をするもの 

 

●議案第１３号から第２２号までの１０議案 

平成３０年度の一般会計をはじめとする各会計の予算を地方

自治法及び地方公営企業法の規定に基づき提出するもの 
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 議案第１３号：平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市一般会計予算について 

予算総額２０９億３，５２４万円で、前年度当初より１７億 

６，９１３万９千円の増 

 議案第１４号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計

（事業勘定）予算について 

予算総額６２億６，３５６万３千円で、前年度当初より１４億

３，２０２万６千円の減 

 議案第１５号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事

業勘定）予算について 

予算総額５３億３，９９８万９千円で、前年度当初より３億 

８，７０５万８千円の増 

 議案第１６号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市後期高齢者医療特別会

計予算について 

予算総額９億４，８６０万５千円で、前年度当初より    

４，０６２万２千円の増 

 議案第１７号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計予

算について 

予算総額１，８２３万７千円で、前年度当初より１，５１１万

９千円の増 

 議案第１８号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市半田財産区特別会計予

算について 

予算総額３万８千円で、前年度当初より１万２千円の減 

 議案第１９号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市東野財産区特別会計予

算について 

予算総額２６４万８千円で、前年度当初より２００万５千円の

増 

 議案第２０号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市今熊財産区特別会計予

算について 

予算総額２万１千円で、前年度当初より１万２千円の減 

 



 5 

 議案第２１号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市水道事業会計予算につ

いて 

予算総額１７億３，４４５万４千円で、前年度当初より１億 

１７７万９千円の増 

 議案第２２号  平成３０年度（２０１８年度）大阪狭山市下水道事業会計予算に

ついて 

予算総額２８億３，０４１万２千円で、前年度当初より    

１，６３１万９千円の増 

 

●報告第 １ 号  第２期メルシーｆｏｒ ＳＡＹＡＭＡ株式会社の事業報告及び決

算報告並びに第３期メルシーｆｏｒ ＳＡＹＡＭＡ株式会社の事

業計画及び予算の報告について 

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、第２期メル

シーｆｏｒ ＳＡＹＡＭＡ株式会社の事業報告及び決算報告並び

に第３期メルシーｆｏｒ ＳＡＹＡＭＡ株式会社の事業計画及び

予算について報告するもの 


